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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARIRANHA, EM SUA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE 

DEZEMBRO DE 2018. 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Ariranha, à Rua Barão do Rio Branco, nº 414, 

reuniram-se os Vereadores Alexandre Augusto Manzoni, Antonio Carlos Brighenti 

Filho, Carlos Cezar de Lima, Huélinton Cassiano Riva, Paulo Silas Condi Cardoso e 

Roberto Leandro Juvenazzo, sob a Presidência da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza e Secretários Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi e Marlene Aparecida 

Affonso Apendino. Aberta a sessão, e verificado número legal para sua instalação, o 

Vereador Antonio Carlos Brighenti Filho solicitou a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior, o que foi aprovado pelos demais Edis. Em seguida, a ata da sessão 

anterior foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

início às matérias do Expediente, foram apresentadas: 1) Projeto de Lei nº 053/2018, 

que “Dispõe Sobre Alteração da Lei nº 1.210 de 20 de Março de 1991”, de autoria do 

Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi, que foi encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência Social; 2) Moção de 

Parabéns nº 091/2018, ao Ilustríssimo Senhor Vereador Antonio Carlos Brighenti 

Filho, pela passagem de mais uma data natalícia, de autoria da Vereadora Sandra 

Shirlene Tozzo Barboza, subscrita pelos demais Edis, que foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade; 3) Moção de Pesar nº 092/2018, à 

Digníssima Família Hayamashida, em respeito à memória do Ilustríssimo Senhor 

Miochi Hayamashida, de autoria da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo Barboza, 

subscrita pelos demais Edis, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 

por unanimidade; 4) Moção de Congratulações e Parabéns nº 093/2018, à Companhia 

Agrícola Colombo S/A, pela maravilhosa iniciativa em montar o Centro de 

Monitoramento de Incêndios, de caráter preventivo e que evitará, indubitavelmente, 

prejuízos ambientais, de autoria do Vereador Huélinton Cassiano Riva, subscrita pelos 

demais Edis, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade; 5) Moção de Congratulações e Parabéns nº 094/2018, a todos os 

deficientes físicos: uma singela homenagem em virtude das comemorações do Dia dos 

Deficientes Físicos, de autoria do Vereador Paulo Silas Condi Cardoso, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 6) Moção de 

Congratulações e Parabéns nº 095/2018, à Ilustríssima Primeira Dama do Município 

de Ariranha, Sra. Sandra Shirlene Tozzo Barboza, bem como a todos os seus 

colaboradores, que não mediram esforços para a realização da maravilhosa decoração 

de Natal na praça central desta cidade, de autoria do Vereador Alexandre Augusto 

Manzoni, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Terminadas as matérias do Expediente, a Sra. Presidente deu por aberta a palavra livre, 

e na sequência, convidou o Vereador Alexandre Augusto Manzoni, Vice-Presidente da 

Mesa Diretora, para ocupar a Presidência enquanto fazia uso da palavra. Na tribuna, a 

Sra. Presidente versou sobre o período em que desempenhou o cargo de Presidente da 
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Câmara, agradeceu a todos pelo apoio e pela colaboração recebida, e desejou sucesso 

ao seu sucessor e aos demais membros da Mesa Diretora do próximo biênio. Não 

havendo mais oradores, suspendeu a sessão por quinze minutos. Reaberta a sessão, já 

na Ordem do Dia, foi feita a chamada regimental, não sendo constatada nenhuma 

ausência. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei nº 043/2018, que “Estima a 

Receita e Fixa a Despesa Para o Exercício Financeiro de 2019”, de autoria do 

Executivo Municipal, que foi colocado em 2ª discussão e após em 2ª votação, sendo 

aprovado por unanimidade. A seguir, a Sra. Presidente deu início à eleição para 

renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2019-2020, 

solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental para verificação do 

“quorum”, nos termos do art. 11, inciso I, do Regimento Interno. Não sendo constatada 

nenhuma ausência, foram apresentados: 1) Ofício Especial de autoria do Vereador 

Huélinton Cassiano Riva, apresentando sua candidatura ao cargo de Presidente da 

Mesa Diretora; 2) Ofício Especial de autoria do Vereador Carlos Cezar de Lima, 

apresentando sua candidatura ao cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora; 3) Ofício 

Especial de autoria do Vereador Roberto Leandro Juvenazzo, apresentando sua 

candidatura ao cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora; 4) Ofício Especial de autoria 

do Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi, apresentando sua candidatura ao cargo de 2º 

Secretário da Mesa Diretora. Feitas as indicações, a Sra. Presidente comunicou que de 

acordo com o artigo 11 do Regimento Interno da Câmara, a eleição para o 

preenchimento de cargos para a Mesa Diretora far-se-ia por voto secreto. A seguir, 

foram apresentadas as cédulas e os envelopes, devidamente impressos com os nomes 

dos candidatos, que foram conferidos e rubricados pela Sra. Presidente e Srs. 

Secretários e em seguida, iniciou-se a votação. Terminada a votação, foi feita a 

apuração, nos termos do art. 12 do Regimento Interno, obtendo-se o seguinte resultado 

final: para Presidente: 9 (nove) votos para o Vereador Huélinton Cassiano Riva; para 

Vice-Presidente: 9 (nove) votos para o Vereador Carlos Cezar de Lima; para 1º 

Secretário: 9 (nove) votos para o Vereador Roberto Leandro Juvenazzo; para 2º 

Secretário: 9 (nove) votos para o Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi. Assim, a Mesa 

Diretora para o biênio 2019-2020 ficou assim constituída: Presidente: Vereador 

Huélinton Cassiano Riva (PP); Vice-Presidente: Vereador Carlos Cezar de Lima (PP); 

1º Secretário: Vereador Roberto Leandro Juvenazzo (PRB); 2º Secretário: Vereador 

Ricardo Lazaro Tedeschi (DEM). De acordo com o artigo 19, § 6º, da Lei Orgânica 

Municipal, os eleitos serão automaticamente empossados em 1º de janeiro de 2019. 

Nada mais havendo em pauta na Ordem do Dia, a Sra. Presidente deu por aberta a fase 

da Explicação Pessoal, fazendo uso da palavra o Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi, 

versando sobre seu desempenho no cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora, sobre os 

primeiros anos de gestão como Vereador e agradeceu a confiança nele depositada para 

ser o 2º Secretário no próximo biênio. A seguir, fez uso da palavra o Vereador 

Huélinton Cassiano Riva, agradecendo a confiança nele depositada para ser o 

Presidente da Câmara para o biênio 2019-2020, e parabenizou os demais membros 

eleitos. Falou sobre a atual gestão da Câmara, sobre os problemas encontrados quando 
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da posse dos Vereadores e do Prefeito Municipal, e sobre as conquistas alcançadas. 

Não havendo mais oradores inscritos para esta fase e nada mais havendo a tratar, a Sra. 

Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de 

fevereiro de 2019, às 20:00 horas. A seguir, agradeceu a presença de todos, e sob a 

proteção de Deus encerrou a sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata.  

Sala das Sessões “Antonio Brighenti”, em 04 de dezembro de 2018. 

 

 

 

 


